Yukarida verilen sayilardan kac¢ tanesi
rasyonel sayi degildir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Asagidaki modellemelere karsilik gelen ras-
yonel sayilardan hangisi % ile % rasyonel

sayilari arasindadir?

A) B)
C) D)
l. — 0,50
Il — 0,45
1. — 0,75
V. — 0,60

Yukarida, esit bolmelere aynlmig gubuklarla
yapilan modellemeye karsilik gelen ondalik ke-
sirler verilmistir.

Buna goére, yukarida verilen eslestirme-
lerden hangisi yanligtir?

A) | B) Ii C) Il D) IV
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Asagidaki ondalik sayilardan hangisi, yu-
karidaki balonlardaki kesirlerden herhan-

gi birine esit degildir?
A) 0,4 B) 0,416
C) 0,375 D) 0,42

Yukaridaki say1 dogrusu Uzerinde verilen A
noktasinin sayi degeri -1% olduguna gore, B

noktasinin sayl degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 1 B) 2

1
2

.9 . 4 ___8
a=-g b= 5 C=—g

olduguna gore; a, b ve ¢ sayilarinin dog-
ru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A) b<c<a B) c<a<b
C) b<a<c D) c<b<a

X ve y birer pozitif tam sayi olmak Uzere;

6+ x
+y

laminin alabilecegi en kiiciuk deger kactir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

kesri, % kesrine denk ise x + y top-



10.

A

Yukaridaki sayi dogrusunda O ile 1 arasi esit
araliklara bolunmaustar.

Buna gore, A yerine yazilmasi gereken ras-
yonel sayi asagidakilerden hangisidir?

Asagidaki say1 dogrularinin her birinde -1 ile
0 arasi farkl sayida es pargalara bolinmus-
tar.

Buna gore, hangi sayi dogrusunda isaret-

lenen noktalardan biri —% kesrine karsilik

gelmez?

N =+ 0
B —1 0
© 0
D) -1 0

A
Y

Yukarida verilen say1 dogrusunda O ile 1 ara-
sI 3 esit parcaya, 1 ile 2 arasi 2 esit parcaya,
0 ile —1 arasi 2 esit parcaya ve —2 ile —3 ara-
sI 3 esit pargaya ayriimistir.

Buna gore, sayi dogrusu tizerinde verilen
A, B, C ve D noktalarina karsilik gelen ras-
yonel sayilardan hangisi yanls verilmistir?

2 1
A) A=—2§ B) B=—§

_.2 _.ol
C) C=+3 D) D=+27



11.

12.

13.

14.

Yukarida her biri esit parcalara ayrilarak
modellenen kesirlerin buyukltklerine gore,
siralanigi agagidakilerden hangisidir?

A)

> >
B)

> >
C)

> >
D)

> >

Yanda verilen sirala-
manin dogru olabil- 5 _ a4
mesi igin, A yerine & 3
asagidaki rasyonel
sayilardan hangisi gelmelidir?

1 1 5 4
A 15 B 55 O 39 D 3

3a+6 _ o .
= rasyonel sayisi i¢in agsagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) a pozitif ise 3'ten buyuk bir sayidir.

B) a sayisi 0 degerini almaz.

C) a negatif bir sayi olabilir.

D) a, 1 degerini aldiginda rasyonel sayi olmaz.

oy, e



15.

16.

17.

TEYAR T

Yildiz icerisinde verilen islemin sonucunun
carpmaya gore, tersi agsagidakilerden han-
gisidir?

A)12 B)g; ©4 D)+

24 TL'nin 3’ye béliimii kadar parasi olan

Asli, 7 TL harcadiginda geriye ka¢ TL'si ka-
hr?

A) 5 B) 17 C) 41 D) 86

“?” yerine sirasiyla asagidakilerden han-
gileri gelmelidir?

A < > = B) >, > =
C) > > < D) <, >, <

a 11 , .
143 Sayisl, g 'in carpmaya gore tersine
denktir.

Buna gore, a kactir?
A)65 B)S55 C)22 D) 11




Eysah Hanim maasinin %’Uni‘l kiraya, %’ini

mutfak masrafina ve ﬁ’unu ise yol masrafi-

na ayirdiginda geriye 150 TL parasi kaliyor.
Buna goére, Eysan Hanim’in mutfak masrafi

kac TL' dir?
A) 600 B) 800
C) 1000 D) 1200

19.
olduguna gore, a asagidakilerden hangi-
sine esittir?
A) 21 B) 23 C) 25 D) 28
20. Bir pastane ¢aligant,
bir yas pastanin yarisi-
ni 10 esit parcaya, diger
yarisini ise 12 egit par-
gaya ayiriyor.
Buna gore, buyuk
pargalardan birinin boyutu, kiicuk parca-
lardan birinin boyutunun kac katidir?
5 5 6 7
A) 5 B) 2 C) 5 D) 5
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Cevaplar :

1)A, 2)A, 3)B, 4D, 5)A, 6)B, 7)C, 8)C, 9D, 10)D, 11)B, 12)B, 13)D, 14)D, 15)C, 16)A, 17)A,

18)D, 19)B, 20)C,



